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1- L'Etoile du Berger est ...

A - une Nova B - une Planète C - une Stella Matutina D - une Naine Blanche

2 - La cantatrice chauve peut-elle avoir des pellicules ?

out NON

3 - Une bouteille de vin et son bouchon valent 11 €uros. [a bouteille vaut 10 €uros de plus que le
bouchon :

Combien vaut la bouteille ? ...... € 10,50 .........

Combien vaut le bouchon ? ...... € 0,50

4 - Le « Funfzigjahrezukunftentwicklungeuropâischprogramm »r est :

A - La base du programme de M. Martin Schulz (SPD) pour la composition de l'actuel
gouvernement de coalition en Allemagne,

B - Le projet de coopération européenne que M. Thorsten Franz défendra lors de la réunion
de printemps du parlement de Basse-Saxe, puis qui sera soumis au Bundesrat en vue de la
célébration en 2020 du centenaire de Traité de Versailles.

C - Le programme de développement et de relance économique élaboré par le Chancelier
Helmut Schmidt en L976.

D - Une aimable fantaisie.

5 - Combien de voitures possède un millionnaire dont :

- toutes les voitures sont noires, sauf deux,

- toutes les voitures sont rouges, sauf deux,

- toutes les voitures sont blanches, sauf deux ?

Réponse:...3.....

5 - [e plus grand poisson du Monde est :

A - Le requin-baleine, B - Le rorqual, C - L'espadon, D - Le requin blanc



,rrl8a -.-
--intErÉ;ono)4

7 - L'Amérique a été ainsinommée par:

A - Christophe Colomb, navigateur,

B - Amerigo Vespucci, navigateur,

C - Les membres du Gy.mnase Vosgien, à Saint Dié

D - Les membres de l'Académie Darwin, à Krakow

I - Si 800 poules pondent 800 æufs en 8 jours, combien d'æufs pondront 400 poules en 4 jours ?

Réponse r ....r....... 200 æufs

9 - Une petite fille dit à ses copines de classe : « J'ai autant de sæurs que de frères ».

Son frère ainé explique à ses copains de classe : « J'ai deux fois plus de sæurs que de frères ».

- Combien de garçons et de filles y a-t-il dans cette famille ? ll y a 4 filles et 3 garçons.

10 - Relativité : Le chien de Monsieur Dubas n'est pas admis à visiter la Tour Eiffel avec son maître,

aussi celui-ci l'attache-t-il au pied de la Tour où l'animal docile s'assoit sur son derrière et l'attend
patiemment. Lorsque M. Dubas arrive au sommet, lequel des deux est le plus haut ?

- M. Dukas est à trois cents mètres, le chien est « assis sans maître )).


